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Ata nº 33/2021 da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de outubro de 2021 às dezoito horas no 
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Prof. Daniel do Partido dos Trabalhadores. 
 
 
Ata nº 33/2021 da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 18 de outubro de 2021 às dezoito horas no 
Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Prof. Daniel do Partido dos Trabalhadores. Estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: compondo a Bancada Progressista, Ike Koetz, Joel da Silva Reis, Neri da Farmácia e Rosi Ecker Schmitt, 
compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro, Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim compondo a Bancada do 
Partido Social Democrata Brasileiro, o vereador Celso Fioreze. Senhor Presidente saudou a presença dos senhores vereadores, a 
imprensa, servidores da Casa, e comunidade que se fez presente, e invocando a proteção de Deus, declarou aberto os trabalhos desta 33ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Gramado realizada no dia 18 de outubro de 2021, e convidou a todos para em pé ouvirmos a 
execução do Hino de Gramado. Após solicitou a Assessora de Cerimonial e Protocolo para fazer a leitura da Bíblia, Colossenses 3-23. 
Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 32/2021 da 32ª Sessão Ordinária e após colocou em votação a Ata nº 32/2021 da 
32ª Sessão Ordinária. Aprovada por unanimidade. Em ato contínuo colocou em discussão a Ata nº 10/2021 da 10ª Sessão 
Extraordinária e após colocou em votação a Ata nº 10/2021 da 10ª Sessão Extraordinária. Aprovada por sete votos, e colocou em 
discussão a Ata nº 11/2021 da 11ª Sessão Extraordinária e após colocou em votação a Ata nº 11/2021 da 11ª Sessão Extraordinária. 
Aprovada por sete votos. Após solicitou a assessora de cerimonial e protocolo para fazer a Leitura do Expediente. Senhor Presidente 
passou ao espaço da Tribuna do Povo, onde tivemos o pronunciamento da jovem Camile Vitória da Silva Paz, que falou sobre a 
Semana do Menor Aprendiz. Dando seguimento, Presidente abriu o espaço do Grande Expediente, onde tivemos o pronunciamento dos 
seguintes vereadores: Prof. Daniel, Renan Sartori, Rodrigo Paim, Rosi Ecker Schmitt, Celso Fioreze, Cícero Altreiter, Ike Koetz, Joel 
da Silva Reis e Neri da Farmácia. Ordem do Dia. 1 – Senhor presidente colocou em discussão Emenda 22/2021 do vereador Rodrigo 
Paim. “Emenda Modificativa ao PLL 11/2021. “Dispõe sobre fixação de placa com indicação do horário de itinerário nas paradas e 
terminais de ônibus, no âmbito do município de Gramado”. Esta Emenda passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de 
Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori. Os 
pareceres das duas comissões foram favoráveis à tramitação da Emenda, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Emenda 
proposta pelo vereador Rodrido Paim, onde não houve pronunciamento. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação Emenda 
22/2021 do vereador Rodrigo Paim. Aprovado por unanimidade. 2- Senhor presidente colocou em discussão PLL nº 011/2021 do 
vereador Rodrigo Paim. “Dispõe sobre fixação de placa com indicação do horário de itinerário nas paradas e terminais de ônibus, no 
âmbito do município de Gramado”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 
Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori. Os pareceres das duas 
comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo vereador 
Rodrigo Paim, que fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLL nº 011/2021 do vereador Rodrigo 
Paim. Aprovado por unanimidade. 3- Senhor presidente colocou em discussão PLO nº 79/2021 do Executivo Municipal. “Autoriza a 
contratação temporária de Agentes de Cadastramento Imobiliário, para fins de excepcional interesse público”. Este Projeto de Lei passou 
pelas três comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike Koetz, pela comissão de 
Orçamento, Finanças e Contas Públicas com relatoria do vereador Joel da Silva e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri 
da Farmácia, os pareceres das três comissões foram favoráveis à tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. 
Projeto proposto pelo Executivo Municipal, onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo 
Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 79/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. 4- Senhor presidente 
colocou em discussão PLO nº 80/2021 do Executivo Municipal. “Altera a lei nº 3900 de 24 de maio de 2021, que autoriza o município de 
Gramado, a contribuir financeiramente com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE Gramado, e dá outras providencias”. 
Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação Final, cujo relator foi o vereador Ike 
Koetz e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Renan Sartori, os pareceres das duas comissões foram favoráveis a 
tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, onde a líder de governo vereadora 
Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO nº 80/2021 do Executivo 
Municipal. Aprovado por unanimidade. 5- Senhor presidente colocou discussão PLO nº 81/2021 do Executivo Municipal. “Altera a lei nº 
3934 de 13 de setembro de 2021, que autoriza o município de Gramado, a contribuir financeiramente com o Lar de Idosos Maria de 
Nazaré, e dá outras providencias”. Este Projeto de Lei passou pelas duas comissões permanentes. A Comissão de Legislação e Redação 
Final, cujo relator foi o vereador Rodrigo Paim e pela Comissão Temática com relatoria do vereador Neri da Farmácia, os pareceres das 
duas comissões foram favoráveis a tramitação do projeto, conforme orientação da Procuradoria da Casa. Projeto proposto pelo Executivo, 
onde a líder de governo vereadora Rosi Ecker Schmitt fez o uso da palavra. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação PLO 
nº 81/2021 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais, neste espaço Cada vereador falará sobre as 
ações de seu gabinete ou assuntos relacionados a vereança, onde tivemos o pronunciamento dos seguintes vereadores: Celso Fioreze, 
Rodrigo Paim, Cícero Altreiter, Joel da Silva Reis, Prof. Daniel, Rosi Ecker Schmitt, Neri da Farmácia e Renan Sartori. Senhor 
Presidente antes de encerrar esta Sessão, convida a comunidade a acompanhar a programação da TV Câmara nas páginas do Facebook  
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e do Youtube da Câmara de Vereadores de Gramado, de terça à quinta-feira às 17 h, e encerrou a Sessão dizendo: “Nada mais tendo a 
declarar, dou por encerrada Sessão Ordinária, e convoco os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 25 de outubro, às 18h, 
neste plenário. Obrigado e boa noite a todos”. Sala de Sessões em 18 de outubro de 2021, Mª Aparecida Oaigen Benetti, assessora de 
cerimonial e protocolo ..................................................................................................................................................................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROF. DANIEL                                                        RENAN SARTORI                                                    CELSO FIOREZE                                  
   Presidente                                                              Vice-Presidente                                                         1º Secretário                                               

 
 
 
 
   
   IKE KOETZ                                                            JOEL DA SILVA REIS                                            CÍCERO ALTREITER 
  2º Secretário                                                          Vereador Progressista                                               Vereador MDB                                    
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